

广告



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版 创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

郑州晚报

七旬重病老中医语出惊人：

# 心脏病放支架，不如吃“豆”溶栓三个月

## 心病危留遗憾

今年71岁高龄的邓国是湖北某中医院退休老中医，从医近50载，救治患者无数。自从退休后，邓老先生本想安享晚年，可谁想劳作了一生，一停下来就浑身都是毛病。高血压、高血脂缠上了身，导致冠心病和脑供血不足，心慌、气短、胸闷、头晕，每天大把吃药症状仍不能控制。作为老中医的他，自己也熬中药服，可时间长了，他自己也不能坚持。去年冬天，突发急性心梗住院，放了2个支架，手术后心脏功能有了一定的改善。这次住院一共花了56万元，出院后每个月要回去取药，一个月药费要1200

元，如此高额的药费对个人来讲负担确实不小。

谁想三个月过后，心脏又感到不舒服，经常出现心慌心悸、胸闷气短和早搏，时有心绞痛症状，这些病症再次困扰了他的生活，意识到又要住院了，精神负担极重。

想到花了这么多钱，这病还是治不好，他对生活失去了信心，甚至给儿女留下了遗嘱……

## 幸运良药，心脑康

就在感到绝望的时候，在报纸上看到了有关药王纳豆的宣传，连人民日报都对它做了相关报道，抱着试试看的心里他购了

三疗程服用。

服药3天后，胸闷、心慌气短、呼吸困难等症有了很大改善；继续服药一周，先前胸背疼痛的感觉消失，呼吸顺畅精神好，晚上睡得香，再也不感觉到憋闷。服用1个月后心跳恢复到60多次，走路来特别有劲，4个月过去了，血脂正常，血压平稳，脸色也红润了，人也胖了。去医院做造影检查，发现动脉硬化斑块没有了。现在邓老还把陪他多年的起搏器和氧气瓶、随身药一系列“宝贝”全仍了。

## 三甲医院丁教授解析

(专家热线:0371-55817233)

## 破解心脑血管病难治之谜

心脏支架手术虽然救了不少冠心病患者的命，但手术只是一个权宜之计，患者的动脉硬化、内皮损伤等问题并没有因此得到解决。支架毕竟是异物，时间长了，血栓还会涌到这里来，被支架撑开的血管可能再度狭窄。”

全国心脑血管病专家丁教授解释说，“动脉硬化是一种全身性的症状，一旦出现，绝不会只发生在某一段血管。除了大动脉之外，毛细血管同样难以幸免。虽然主干道通了，但支流不通，心脏仍然处于缺血状态，这也是安放支架后患者仍会感到胸痛的主要原因。就像你住在长

江边上，虽然水源充足，可是家里的自来水管坏了，照样还是没水喝。”

“中医认为，血脉淤阻是引起心梗、脑梗的常见原因，许多患者长期服用降压、降脂、救心药，病情仍反复发作，就是因为血脉并没有完全打通。”因此，心脑血管病患者尤其要及时溶栓降脂、疏通血管。而香港药王集团研发的药王纳豆内含的纳豆激酶，正是血栓的克星，不仅能快速2小时溶栓，药效还能持续8-12小时，防止凌晨熟睡中突发心梗脑梗(入夜人们因饮水少等原因，易造成血黏升高、血小板凝聚，这会使原本已经发生粥样硬化的血管更容易产生栓塞)。

## 揭开人体长寿之谜——

# 中老年人，吃“纳豆”救心脑

## 日本人心脑血管病发病率不足4%

日本是心脑血管病发病率最低的国家，是中国的1/80；也是世界最长寿的国家。这与日本人喜欢食用纳豆分不开的。纳豆中含有大量的“纳豆激酶”，研究表明“纳豆激酶”是目前世界上约230多种食品中具有最强血栓溶解作用的酶，并能降低胆固醇防止动脉硬化，改善肠胃功能，防止骨质疏松；它还有较强的抗癌功能，美国已将纳豆作为抗肿瘤新药，进入三期临床。2001年，国际血栓联合会(ITA)公布：确信长期食用纳豆是日本人长寿的主要原因之一。



豆激酶代替医院注射尿激酶。

## 纳豆激酶：对心脑血管病有奇效

我国最好的纳豆激酶品牌是香港的药王纳豆，它的激酶含量高达680000fu/100g，其中还添加了抗衰、营养脑细胞神经的物质小肽和生命存活的最基本元素氨基酸后，激酶的活性提高90倍，动脉、静脉、毛细血管，药王纳豆所到之处，血栓分离崩析，血液垃圾迅速排出体外，深受我国心脑血管病人欢迎。

临床实验证实，药王纳豆具有以下功效：

一、溶血栓。不仅能2小时快速溶栓，还能激活人体自身的溶栓机制，让血栓不

再生成，改善血脉淤堵状况。

二、清血脂。纳豆激酶能使血液中HDL(高密度脂蛋白)成倍增加，HDL与血垢发生中和反应，二者一中和，血垢就会分解、液化。科学证明，连续服用纳豆激酶3个月，就可以把一个50岁人体内的血垢全部清除，使血管变得年轻。

三、修血管。药王纳豆能软化、活化血管，让硬化的血管重新恢复生机。

据吃过药王纳豆的人讲：“头天吃完，第二天就头清目明，手脚有劲，不再害怕心梗和脑梗了。”另有人证实：“吃了药王纳豆，肠胃舒畅，排便量增加，医生说这是血栓溶解后的血液垃圾排出了。”服用时间较长的人有惊喜，“中风十几年也站起来了，老年斑、皱纹都消失了，还长黑发了”，这是因为血栓没有了，脑神经、皮肤、毛发等组织细胞恢复营养供应，新生大量细胞，衰老被逆转了。其实，这些还是表面现象，喜人的是五脏六腑供血供氧充足、血液垃圾排泄及时，人的寿命将大大延长。

摘自《亚洲电视新闻》

## 溶血栓，心脏躲过“手术劫”

中医院的妇产科刘主任患有严重的冠心病，几次因病情发作而住院。同事劝她做个支架手术，免得病越来越严重。可作为医生的她知道，手术是治标不治本的，这病要想彻底好只有溶解掉血管中的血栓。她知道日本那边的纳豆激酶溶栓效果很好，可购买不方便不说，价格还昂贵。

后来在媒体上看到药王纳豆的报道，才知道国内也有了很好的溶栓产品。她立马电话订购了10盒。半年后，心绞痛、心慌气短等现象消失了。经造影检查，粥样硬化斑块消失，血脂、血压平稳，衰竭的心脏重新恢复了功能。

## 中风口站起来，全靠“豆”帮忙

62岁李教授结婚的消息在小区不胫而走，有人道喜，有人祝贺，更多的人则是对他半年前脑出血偏瘫卧床不起，而今却活蹦乱跳神采奕奕表示惊讶。

原来，他从大半年前开始服用女儿在京托关系买的药王纳豆，确实好使，一段时间后，以前不能动的左手左脚就有动静了，又过了一段时间，竟然能下床，拿筷子自己吃饭了，三个疗程后，竟然活蹦乱跳的好了。停药半年后，在晨练时认识了小区的一位大妈。不久产生了感情。李教授就合不拢嘴，当然更让他笑得合不拢嘴的还是药王纳豆带给他健康的身体。

专家点评：血栓能溶解，但就是怕血栓二次形成并阻塞在高危部位动脉，药王纳豆溶栓时间可持续达12小时，不间断溶栓，预防凌晨心梗、脑梗，防止意外发生。

## 吃“豆”防治心梗、脑梗

张连福患高血压、高血脂、高血黏、冠心病多年，平时胸闷、心悸、失眠。3年来，他一直在吃西药控制，可问题总是没解决，3年住了4次院，医生对他这样的病情也是束手无策，他自己也疑惑不解，为什么我一直吃西药控制了血压、血脂、胸闷、心悸、冠状动脉堵塞却不见好，反而病情加重了呢？

真正让他解开疑惑是在去年的12月份，一次，他无意中看到了有关药王纳豆的一篇介绍说：心脑血管病看起来是血压、血脂出问题，而实际上主要是人体内大量的血栓导致的问题，血液黏稠、血栓聚集，导致血管狭窄、动脉硬化，血液营养不能及时、畅快地运输到各组织器官，最终导致心脑血管病。

抽丝剥茧一番论述让老张彻底地找到自己为啥“降压西药天天吃，毛病还是治不了”的缘故了。看到郑州也有药王纳豆卖了，张连福立刻去买了20盒。没想到，服用了药王纳豆没多久，困扰自己多年的失眠、胸闷、心悸就没有了。现在3个疗程服完，去医院检查，冠状动脉堵塞的情况也没有了，以前走路三步一喘，如今爬山都没问题，儿子都直喊撵不上。

点评：许多心脑血管病患者认为自己已按时服用降压、降脂药就高枕无忧了，实际上病情正在缓慢加重中。专家指出：要想彻底远离心脑血管病，溶栓降脂，恢复血管弹性才是治本之道。

# 心脑血管病，有了救命良药

## ——现代医学证实：纳豆激酶2小时化开浑身血栓



## 反腐们康是

2010年，国内权威媒体发表题为《日本发现纳豆激酶可溶化血栓》的报道，消息一出，各大媒体纷纷转载。当时国内在这方面的研究尚属空白。香港药王医院集团派出专家组前往日本考察研究，掌握提取纳豆激酶的核心技术，最终研制出溶栓降脂的特效产品《药王纳豆》。

只因服用了香港药王医药集团研发的一个治疗心脑血管病的溶栓胶囊，58岁的大学退休刘教授就感到实实在在的变化，不但血压、血脂逐步恢复正常，就连冠心病堵塞的血管也逐步通透。与此同时，脸色变得越来越红润，以前走路都是慢走慢挪，现在爬山也是健步如飞，不知道的人根本不知道他原来患有高血压、高血脂和冠心病。刘教授只知道在他的身上发生了让人意想不到的奇迹，却不知道这样的奇迹实际上每天都在服用药王纳豆胶囊患者中上演。

**奇迹一：**高血压、高血脂患者，初期使用“药王纳豆”1疗程，血压、血脂下降，2-3疗程后，血流通畅、老化的血管恢复弹性、血液垃圾得到处理，血压、血脂、血黏稠度指标稳定，逐步远离心脑血管病。

**奇迹二：**冠心病患者，服用“药王纳豆”，就可全面激活心脏细胞，使受损和陈

旧的细胞得到修复和再生，恢复心脏供血环境，2-3个疗程，血管逐渐畅通无阻。摆脱冠心病困扰，避免支架搭桥命运。

**奇迹三：**偏头痛和脑供血不足患者，服用1疗程后可打通脑供血通道，一般2个疗程基本解决脑供血不足。且不易反复。

**奇迹四：**心悸、心律失常患者，服用1个疗程，大脑清醒，眩晕头痛，胸口憋闷，心慌心悸，手脚麻木逐步改善，可以过正常人的健康生活。

**奇迹五：**有心梗、心衰、中风危险的患者，及时服用“药王纳豆”，因其具有快速、高效的溶栓功效，1个疗程后可逐渐疏通血管和软化血管，起到预防治疗的双重作用。

**奇迹六：**中风偏瘫患者，服用“药王纳豆”3-4疗程，血管逐步畅通，血流正常，肢体出现麻胀感，能拿筷子自己吃饭，手脚功能逐步恢复，生活恢复自理。

**5折体验 仅限3天**

●打进电话前100名另可享受买10送5,买20送20的特惠活动  
●每人限购20盒,市内可免费送货上门

纳豆指定销售店中原商贸城一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)、郑州百货大楼一楼医药部(二七路与太康路交叉口) 3.15提醒:购买时请认准香港药王医药集团监制,谨防假冒。每人限购20盒,免费送货上门。



专家热线 0371-55817233

卫食监字(2011)第186号

※请认准香港药王医药集团监制